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PROVA A /

: a2
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1 e

(rispondere in un massimo di 20 righe, punteggio da 0 a 7,5 punti)

/

Si esponga la procedura per effettuare un’operazione di aggiornamento catastale tipo

frazionamento.
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PROVA A

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere in un massimo di 20 righe, punteggio da 0 a 7,5 punti)

Si illustrino le informazioni che fornisce una stazione integrata nella fase di restituzione del rilievo.
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PROVA A

QUESITO A RISPOSTA SINTETICAN. 3
(rispondere in un massimo di 20 righe, punteggio da 0 a 7,5 punti)

Si descriva cosa si intende per stato legittimo degli immobili evidenziando quale documentazione &

necessario reperire per una eventuale asseverazione di conformita.
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PROVA A

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 4
(rispondere in un massimo di 20 righe, punteggio da 0 a 7,5 punti)

Con riferimento ai Comuni, si fornisca un elenco delle tipologie di beni tipicamente appartenenti al
relativo patrimonio e si indichino le differenze tra patrimonio disponibile e indisponibile; descriva

inoltre la condizione giuridica dei beni patrimoniali.
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